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Program Absolvent, tentokrát o přijímacím pohovoru
Další z přednášek programu Absolvent se uskutečnila 14. dubna 2009 v Zelené posluchárně v Celetné ulici. Její náplň
tvořila nejen příprava na přijímací pohovor, ale celý proces hledání zaměstnání krok za krokem. Přednášku vedl PhDr.
Miloš Brunclík, PhD.
Představení programu Absolvent jsme se již věnovali      , proto jen stručně. Projekt se snaží již 12. rokem poskytnout
absolventům a studentům vyšších ročníků možnost doplnit si znalosti a dovednosti potřebné pro vstup do praxe. Kurzy
a semináře připravuje Informačně-poradenské centrum UK (IPC) ve spolupráci s portálem CareerMarket.
Do zahájení přednášky zbývá ještě patnáct minut a v posluchárně se začínají zaplňovat první místa. Příležitost zeptat
se příchozích, s jakou představou na kurz přicházejí. Klára Holá je studentkou druhého ročníku oboru filozofie. „Ke
studiu bych si chtěla začít přivydělávat, zatím spíše mimo obor, třeba v administrativě. Očekávám, že v současné době
bude asi trochu problém takové místo sehnat. Takže bych alespoň tímto chtěla zvýšit svoje šance,“ svěřuje se Klára a
doplňuje: „Chtěla bych se hlavně naučit psát správně životopis a motivační dopis.“
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Klára Holá si chce zatím jen přivydělávat ke studiu
Studentkám historie Kristýně Dvořákové a Daně Slámové nejde jen o přivýdělek. Obě už končí druhý ročník
magisterského studia a hledání zaměstnání je pro ně velmi aktuální. „Přijímací pohovor je věc, která mě bude za pár
měsíců hodně zajímat. Tak si chci ujasnit, jak se chovat u pohovoru a jak dát najevo svou motivovanost,“ shrnuje účel
své návštěvy Kristýna.
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Studentky historie čeká přijímací pohovor již za pár měsíců
Tyto všechny a ještě další informace si posluchači z přednášky odnesli. PhDr. Miloš Brunclík, PhD., téma rozdělil do dvou
částí. V přípravě na pohovor se věnoval napsání curricula vitae a motivačního dopisu či oslovování zaměstnavatele.
Přidal i praktické rady, co dělat, pokud mám v životopisu „časové mezery“, a čemu se raději vyhnout – třeba používání
e-mailové adresy superman@gmail.com nebo kocicka@seznam.cz. Druhá část se už týkala samotného pohovoru – jak
se obléknout, s jakými otázkami počítat a jak si říct o peníze.
Miloše Brunclíka jsme se zeptali, jaké představy o svém zaměstnání absolventi mají. „Absolventi mívají přehnané
požadavky, a to v oblasti financí i co se pozice týče. Já jim radím, ať první zaměstnání berou opravdu jako první. Jako
odrazový můstek pro další kariéru. Zejména v oblasti finančních nároků by se měli držet více při zemi. Většina firem
jim pak po zapracování umožní další růst.“
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PhDr. Miloš Brunclík, PhD., v současné době přednáší na soukromé vysoké škole CEVRO Institut
Přehled přednášek a kurzů projektu Absolvent 2009 najdete zde   http://ipc1.cuni.cz/absolvent
(Lucie Kettnerová)
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